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Горбач Н. В., кандидат філологічних наук, доцент, Запорізький 

національний університет ІМАГОЛОГІЧНА ВІЗУАЛІЗАЦІЯ УКРАЇНИ 

В РОМАНІ М. ЛЕВИЦЬКОЇ «КОРОТКА ІСТОРІЯ ТРАКТОРІВ                        

 ПО-УКРАЇНСЬКИ» 

 

Доленко Д. С., учитель української мови та літератури ОНЗ «Гірсівська 

ЗОШ І–ІІІ ступенів Гірсівської сільської ради Запорізької області» МОВНО-

СТИЛЬОВІ ОСОБЛИВОСТІ ВІЙСЬКОВОГО ДЕТЕКТИВУ (С. ДЗЮБА, 

А. КІРСАНОВ, «ПОЗИВНИЙ БАНДЕРАС») 

 

Злотник-Шагіна О. О., кандидат філологічних наук, доцент, Київський 

інститут музики імені Р.М. Глієра; асистент кафедри української і російської 

мов як іноземних, Інститут філології Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка ТЕКСТ У МОДЕЛЮВАННІ МОВНОЇ СВІДОМОСТІ 

СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ 

 

Іващук А. А., кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент, 

Національний авіаційний університет (м. Київ) ОСОБЛИВОСТІ 

ВИКОРИСТАННЯ СТИЛІСТИЧНИХ ПРИЙОМІВ У РЕГІОНАЛЬНІЙ 

РЕКЛАМІ 

 

Калінчук Н. А.,  учитель української мови і літератури, 

Мелітопольська ЗОШ І–ІІІ ступенів № 24 СТИЛЬОВІ ДОМІНАНТИ 

ТВОРЧОСТІ М. КОЦЮБИНСЬКОГО 

 



Немченко Г. І., учитель української мови та літератури, Дунаївська 

філія І–ІІ ступенів ОНЗ «Гірсівська ЗОШ І–ІІІ ступенів Гірсівської сільської 

ради Запорізької області» ХУДОЖНЯ ФУНКЦІЯ ІНШОМОВНИХ СЛІВ У 

РОМАНІ А. КОКОТЮХИ «ГОЛОВА З ПЛОЩІ ПІГАЛЬ»  

 

Хомчак О. Г., кандидат філологічних наук, доцент, Мелітопольський 

державний педагогічний університет  імені Богдана Хмельницького 

ЕТНОКУЛЬТУРНА ПРИРОДА КОНЦЕПТУАЛЬНИХ ОБРАЗІВ У 

ПОЕТИЧНОМУ ТЕКСТІ Т. Г. ШЕВЧЕНКА 

 

СЕКЦІЯ 7 

Українська мова і література у закладах середньої і вищої освіти: 

традиції і новаторство 

Голова секції                                                                         В. Г. Зотова                         

    Заступник голови секції                                                 Л. П. Копєйцева      

 

Адамович А. Є., кандидат філологічних наук, доцент, Таврійський 

державний агротехнологічний університет (м. Мелітополь) ФОРМУВАННЯ І 

РОЗВИТОК МОВНОЇ ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА  ПРИ ВИВЧЕННІ 

ДИСЦИПЛІНИ «УКРАЇНСЬКА МОВА (ЗА ПРОФЕСІЙНИМ  

СПРЯМУВАННЯМ)» 

 

Ажиппа Л. В., викладач вищої категорії, викладач-методист,  завідувач 

відділу «Загальноосвітні дисципліни», Комунальний заклад «Маріупольський 

фаховий коледж культури і мистецтв» МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ЗАНЯТЬ З 

ЛІТЕРАТУРИ  У КОЛЕДЖІ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ 

 

Білоусова Л.О., учитель української мови і літератури, спеціаліст І 

категорії, Мелітопольська загальноосвітня школа № 7 ЛІТЕРАТУРА РІДНОГО 



КРАЮ. ОЛЬГА ФЕСЕНКО. КАЗКА «СРІБНИЙ ДЗВІНОЧОК» (Фрагмент 

уроку) 

 

Віхляєва А. С., здобувач вищої освіти, Мелітопольський державний 

педагогічний університет імені Богдана Хмельницького ВИКОРИСТАННЯ 

ВЕБКВЕСТІВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

 

Галич В. В., учитель початкових класів, спеціаліст вищої категорії, 

старший учитель, Чернігівська загальноосвітня школа І–IІІ ступенів 

Чернігівської СР Чернігівського району Запорізької області ПІДВИЩЕННЯ 

МОТИВАЦІЙНОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ 

ТРАДИЦІЙНИХ І НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ: 

ТЕОРЕТИЧНИЙ АСПЕКТ 

 

Залогіна Г. Г., магістр, викладач-методист  КЗ «Мелітопольський 

фаховий коледж  культури і мистецтв» ЗОР ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

САМОСВІДОМОСТІ ТА ПОЧУТТЯ ПАТРІОТИЗМУ ЗАСОБАМИ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ (ОСЯГНЕННЯ ДОСВІДУ) 

 

Короткова О. Є., викладач вищої категорії, викладач спеціальних 

дисциплін, викладач української мови та літератури та зарубіжної літератури, 

державний навчальний заклад «Багатопрофільний центр професійно-технічної 

освіти» (м. Токмак) ВЕКТОРИ ФОРМУВАННЯ ЖИТТЄВИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ У 

ЗАКЛАДАХ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ 

 

Пічахчі Н.В., учитель української мови і літератури,  Костянтинівське  

районне  навчально-виховне об’єднання «Гімназія – Мала академія наук № 1 

«Таврія» Мелітопольського району Запорізької області ВИКОРИСТАННЯ 

ОНЛАЙН-ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ 



 

Правда Н.М., кандидат філологічних наук, учитель вищої кваліфікаційної 

категорії, старший учитель, заступник директора з навчально-виховної роботи 

Балабинського навчально-виховного комплексу «Школа І–ІІІ ступенів – 

гімназія «Престиж» Запорізького району Запорізької області СПІЛЬНЕ 

ВИКЛАДАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ В ІНКЛЮЗИВНИХ 

КЛАСАХ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ СХЕМ-РОЗРОБОК ДЛЯ ДІТЕЙ З 

ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 

 

Протасова К. Ю., учитель української мови і літератури, Азовська 

загальноосвітня  школа I–III ст. Кирилівської селищної ради Запорізької 

області РОЗВИТОК ТВОРЧОЇ ТА КОМПЕТЕНТНОЇ ОСОБИСТОСТІ 

ШЛЯХОМ УПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕДІАТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ 

 

Устиченко І. В., учитель української мови і літератури, Азовська  

загальноосвітня школа I–III ст. Кирилівської селищної ради Запорізької 

області ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНІ 

ЗАСОБИ – ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

ТА ЛІТЕРАТУРИ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

 

Шабанова Т. С., учитель-методист, Заслужений учитель України, 

директор Костянтинівського  районного  навчально-виховного об’єднання 

«Гімназія – Мала академія наук № 1 «Таврія» Мелітопольського району 

Запорізької області ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАТКРИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ ТА РОСІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

Шило Г. І., учитель української мови і літератури, Дівнинська 

загальноосвітня школа I–III ст. Олександрівської сільської ради Приазовського 



району Запорізької області  З ДОСВІДУ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА ЛІТЕРАТУРИ 

 

 


